

## Avis des sociétés

### **INDICATEURS D'ACTIVITE TRIMESTRIELS**

## **SANIMED**

**Siège social** : Route de Gremda Km 10,5 / BP 68 Markez Sahnoun

La société SANIMED publie ci-dessous ses indicateurs d'activité relatifs au 1<sup>er</sup> trimestre de l'année 2026 :

Libellé	1 <sup>er</sup> Trimestre			Cumul 2025*
	En dinars	2026	2025	
<b>1- Chiffre d'Affaires</b>	<b>6 580 799</b>	<b>7 264 783</b>	<b>-9%</b>	<b>28 402 884</b>
CA Local	3 861 992	3 677 687	5%	16 091 694
CA Export	2 718 807	3 587 096	-24%	12 311 190
<b>2- Production</b>	<b>7 230 488</b>	<b>6 315 094</b>	<b>14%</b>	<b>28 102 394</b>
<b>3- Investissements</b>	<b>129 936</b>	<b>109 106</b>	<b>19%</b>	<b>942 535</b>
<b>4- Engagements bancaires</b>	<b>113 094 580</b>	<b>109 727 237</b>	<b>3%</b>	<b>112 614 605</b>
Dettes à Moyen et Long terme	105 257 356	86 379 153	22%	107 423 303
Dettes à Court terme (crédits de gestion, escompte, découverts bancaires)	7 837 225	23 348 084	-66%	5 191 303

\*Les chiffres de l'année 2025 sont provisoires.

### **Commentaires sur les indicateurs d'activité du 1<sup>er</sup> trimestre 2026 :**

- ✓ Au cours du 1<sup>er</sup> trimestre de l'année 2026 le chiffre d'Affaires global de SANIMED a atteint 6 581 mDT, soit une baisse de 9% par rapport à la même période de 2025.
- ✓ Le chiffre d'affaires local s'est établi à 3 862 mDT contre 3 678 mDT au 31 Mars 2025, soit une hausse de 5%. Cette évolution positive reflète une certaine résilience du marché local malgré un environnement économique toujours difficile.
- ✓ Le chiffre d'affaires export a atteint 2 719 mDT contre 3 587 mDT à la même période de 2025, soit une baisse de 24%. Ceci reflète pas une baisse des commandes, dans la mesure où le carnet de commandes export demeure important. Elle s'explique principalement par des retards liés au déblocage des crédits de gestion au niveau du système bancaire, ce qui continue à retarder le retour à un niveau d'activité export conforme aux performances habituelles de la société, surtout que des signaux encourageants sont observés, notamment sur les marchés français et libyen.
- ✓ La production a enregistré au premier trimestre 2024 une hausse de 14% par rapport à la même période de 2025, atteignant 7 230 mDT contre 6 315 mDT. Cette progression s'explique principalement par une optimisation de la capacité de production et une meilleure utilisation des équipements traduisant une montée graduelle en régime de l'outil industriel, ce qui permettra de constituer un stock minimum nécessaire pour satisfaire les commandes export.
- ✓ La société a réalisé des investissements de l'ordre de 130 mDT durant le premier trimestre de 2026, en progression de 19% par rapport à l'année 2025.
- ✓ Les engagements bancaires s'établissent au 31/03/2026 à 113 095 mDT contre un total de

112 615 mDT à la fin de l'année 2025.L' augmentation de capital a été réalisée en décembre 2025, la restructuration des dettes bancaires est en cours mise en place, après obtention des accords et autorisations nécessaires.

La structure financière de la société devrait connaître une amélioration progressive et un meilleur équilibre, notamment en termes de ressources propres et endettement.